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„Mégis elvetettél, megszégyenítettél minket, nem vonultál ki seregeinkkel. Megfutamítottál az ellenség elõtt, gyûlölõink
kifosztottak bennünket. Odadobtál minket, mint vágójuhokat, és szétszórtál a népek közé. Potom áron adtad el népedet,
nem szabtál magas vételárat érte. Gyalázatossá tettél szomszédaink elõtt, gúnyol és csúfol környezetünk. Szóbeszéd tárgyává
tettél a népek között, fejüket csóválják miattunk a nemzetek.”

(44. Zsoltár 10. – 15.)

Tisztelt Honfitársaim, 
Kedves Szadaiak!

HH
Hõseinkre emlékezve, az ünnep külsõsé-
gei vesznek körül bennünket. Számomra
azonban végtelenül nehéz ma itt állni, és
ünneprõl beszélni. Ezen a mai megemlé-
kezésen, hazánkért hõsi halált halt honfi-
társainkra emlékezve, képtelen vagyok ün-
nepelni. Hõseink, akiknek tiszteletére ma
koszorút helyezünk el az emlékmû lábai-
nál, nem a mai Magyarországról álmod-
tak. 

Amikor a csatatérre indulva, hátrahagy-
ták otthonaikat, szeretteiket, és mindenü-
ket; amikor valahol messze halálos sebet
kapva, vagy a fogságban szenvedések kö-
zött életüket vesztették, nem egy olyan
Magyarországért adták életüket, amely
önként és dalolva árúba bocsátja saját ja-
vait, melyekért õk készek voltak meghal-
ni. Nem egy olyan hazáért, és nem olyan
elfásult lelkû, és eltompult lelkiismeretû
nemzedékekért áldozták oda életüket, és
családjuk boldogulását, amely olyan poli-
tikai erõket támogat és segít hatalomra, 

– amely árúba bocsátja a magyar földet; 
– amely piaci érdekekért feláldozza a

magyar betegek gyógyulását, és élethez
való jogait, és a magyar egészségügy kivá-
ló értékeit;

– amely szûk pénzügyi körök érdekei-
ért, feláldozza több évszázados múlttal
rendelkezõ, kiváló elméket kitermelõ ma-
gyar oktatási rendszert, - amely tudatosan
sorvasztja el, és szorítja háttérbe a magyar
kultúra, a magyar tudományos élet forrá-
sait, és életlehetõségeit; 

– amely tudatosan, következetesen
munkálja a nemzet drasztikus fogyását,
elöregedését;

Nem olyan Magyarországról álmodtak
hõseink, ahol mindenki, aki külföldi ér-
dekeket képvisel, hamarabb érvényesül-
het, gazdagodhat meg, mint az, aki ma-
gyarként tisztességes munkájával akar
boldogulni. 

Nem olyan hazáról álmodtak hõseink,
ahol egy nemzedék olyan vezetõket vá-
laszt és támogat, amely tönkre teszi, lehe-
tetlen helyzetbe juttatja azokat, akik ma-
gyar gazdaként, és magyar vállalkozóként
szeretnének boldogulni, és javaikkal a ha-
zát is építeni.

Tisztelt Honfitársaim, keresztyén 
Testvéreim!
Én ma nem ünnepelek: szégyenkezek!
Szégyenkezek a mai Magyarország nevé-
ben! Szégyenkezek idõsek és fiatalok ne-
vében, szégyenkezek az ország vezetõi, és
az õket hatalomra segítõk nevében. A ko-
szorúk, a virágok, amelyeket elhelyezünk
sírjaik felett, és emlékmûveik lábainál, a
bûntudat, és a rossz lelkiismeret virágai,
minden igaz hazafi szívében! 

Bár tudnánk kimondani: Hõseink, elõ-
deink, szégyelljük! Szégyelljük mai álla-
potunkat, és szégyelljük az ország mai
helyzetét, ahol napról napra vesznek oda
vagyoni, és szellemi értékeink, és jut ebek
harmincadjára mindaz, ami magyar kin-
csünk. Bárcsak tudnánk kérni a bocsána-
tot valamennyiüktõl, és az életünket meg-
tartó élõ Istentõl! Nem becsültük meg az
õ áldozatukat, és nem becsültük meg az
Istentõl készített alkalmakat, hogy jó ke-
zekbe tudhassuk ezt a Hazát, ahol a ma-
gyar embernek lassan sem a múltjához,
sem a jövõjéhez nincs joga!

Könyörögjünk Isten lelkeket ébresztõ
hatalmáért, bocsánatáért, és megtartó sze-
retetéért, hogy megszabaduljunk saját
hûtlenségünk következményeitõl, és ne le-
hessen szóbeszéd tárgya ez a nemzet a népek
között s, hogy ne váljunk gyalázatossá szom-
szédaink és a világ elõtt!

Fõt hajtva hõseink drága áldozata elõtt,
Isten megsegítõ kegyelmét kérem szeretett
Magyar Hazámra!

Sipos Bulcsú Kadosa 
lelkipásztor beszéde

Elhangzott 2007. június 3-án, 
a Hõsök Napja ünnepségen
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Képviselõ - testületi 
A Képviselõ-testület soron következõ ülését
a már sok éve bevált gyakorlat alapján a hó-
nap elsõ hétfõjére, június 4-ére hívta össze
Vécsey László polgármester, s a helyszín is a
megszokottak szerint a Polgármesteri Hiva-
tal tanácskozó terme volt.

NAPIREND ELŐTT
Az ülés a szokott forgatókönyv szerint a le-
járt határidejû határozatok végrehajtásáról
szóló beszámolóval kezdõdött, melyet dr.
Pál Szilvia aljegyzõ ismertetett, majd ezt
követõen tért át a képviselõ-testület az ún.
napirendi pontok tárgyalására.

A PÉNZÜGYI KÖTELEZETTSÉGEK
A fennálló szerzõdésekkel kapcsolatos
pénzügyi kötelezettségek teljesítésérõl, illet-
ve a folyamatban lévõ egyéb szerzõdések
elõkészítésérõl Vécsey László polgármester
számolt be a képviselõknek.

EGYÜTTMŰKÖDÉS A MINIPLÁZA 
KFT-VEL
Ugyancsak polgármester úr ismertette a
község tervezett nagyberuházásait felvállaló
Minipláza Kft-vel zajló elõkészítõ tárgyalá-
sok pillanatnyi állását.

A GÁZVEZETÉK-HÁLÓZAT ÉRTÉKESÍTÉ-
SE
Mint arról már több képviselõ-testületi ülé-
sen is hallottunk, Szada és Mogyoród közö-
sen igyekszik a lehetõ legjobb feltételekkel
értékesíteni a kezükön lévõ gázközmû va-
gyont, a hatályos Energiatörvény maradék-
talan figyelembe vétele mellett. Az ország-
ban már nagyon kevés önkormányzat birto-
kolja a maga gázrendszerét, így községünk

– összefogva a szomszéd településsel - ezt a
helyzetet a maga javára szeretné fordítani.

20 MILLIÓ FT PÁLYÁZATI ÖSSZEG 
A RAVATALOZÓRA!
Sebestyén Lászlóné Puskás Aranka, a Fej-
lesztési Bizottság elnöke ismertette a folya-
matban lévõ beruházásokat, melyek közt
nagy jelentõségû, hogy a tavasszal, igen rö-
vid határidõvel kiírt, Közép-Magyarországi
régiós pályázaton Szada 20 millió forintos
támogatást nyert. Az elnyert összeghez hoz-
zátéve a 13 millió forintos önrészt, az össze-
sen 33 millió forintból egy méltó ravatalo-
zó épülhet a faluban. A hír azért is örvende-
tes, mert a tervek szerint az új ravatalozó jö-
võ tavaszra már átadásra is kerülhet.

LÉPÉSEK A GÖDÖLLŐ – VÁC KERÉK-
PÁRÚT MEGVALÓSULÁSA ÉRDEKÉBEN
Lezajlott a kerékpárútra kiírt tervezési pályá-
zat eredményhirdetése, a tervezési feladatot
a Pegazus Kft nyerte. A tervezés tehát meg-
kezdõdhet, de hogy a régiónak mikor lesz a
kivitelezésre is pénze, azt még nem tudjuk,
de arról is örömmel számolunk majd be la-
punk hasábjain.

A PEDAGÓGIA SZAKSZOLGÁLAT 
KISTÉRSÉGI SZERVEZÉSBEN
A megalakult Gödöllõ Környéki Többcélú
Kistérség bizonyos feladatokat közösen old
meg a továbbiakban, s ezek közt szerepel a
Pedagógia Szakszolgálat is. Folynak a tár-
gyalások a megvalósításról és azok anyagi
vonzatairól. Az elképzelések szerint a szadai
családoknak ez nem jelent majd semmiféle
változást és fõleg hátrányt nem. Továbbra is
a jelenlegi helyen, községünkben kaphat-

nak a gyermekeik szakmai segítséget tanulá-
si, nevelési kérdésekben, mindössze a Szak-
szolgálat munkatársai nem szadai, hanem
kistérségi alkalmazásban lesznek.

LÁMPÁS KERESZTEZŐDÉS
A Faluház-óvoda-iskola és a fõtér közti lám-
pás átkelõ kapcsán írt, lapunkban közölt,
olvasói levéllel is foglalkozott a testület.
Vécsey László kifejtette, hogy ez a nyomó-
gombos átkelési lehetõség nagy érték a köz-
ségben, ismerve a jelenlegi helyzetet, ami-
kor a közútkezelõ cégnek szinte már az út-
burkolati jelek felfestésére is alig van pénze. 
Mindezek mellett szeretnék még biztonsá-
gosabbá, még akadálytalanabbá tenni az át-
haladást egyrészt az oda vezényelt forga-
lomirányító személlyel, másrészt az átkelõ
átépítésével, amelyre már kialakult elképze-
lések vannak. 
Egy, az úttest szintjében lévõ, szélesebb
várakozó sávot kívánnak létesíteni a lám-
pa elõtt a babakocsival közlekedõk részé-
re, s ehhez a sávhoz kialakított jól járható
feljárót a jelentõs szintkülönbség leküzdé-
sére. A szakemberek szerint még forga-
lomterelõ járdasziget kialakítása is indo-
kolt, ami azonban szintén csak útszélesí-
téssel oldható meg. Ott azonban a jelenle-
gi körülmények közt még a várakozó sáv-
hoz sincs elegendõ hely, s ezek kiépítése
számos közmû, pl. a földben vezetett vil-
lanykábelek, a vízvezeték csövek, csapa-
dékvíz elvezetõ árok, oszlopok, stb. áthe-
lyezésével jár, melyeket elõbb terveztetni,
majd engedélyeztetni kell a szolgáltatók-
kal is és a közútkezelõvel is. Mivel ez az
átalakítás jelentõs munkát és pénzt igé-
nyel, a faluközpont, illetve a fõtér kialakí-

A tervezett ravatalozó látványterve
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 ülés
tási munkálatokkal együtt kerülnek majd
végrehajtásra. 
Az utóbbi idõben újabb figyelmeztetõ táb-
lákat is kihelyeztetett az önkormányzat. A
közeli hetekben várható, hogy a gyalogátke-
lõ mellé mindkét forgalmi irányra ultra-
hangos sebességkijelzõ táblákat helyezte-
tünk ki, amelyek a gépkocsivezetõket figyel-
meztetik, ha túllépik a megengedett sebes-
séget.

PEDAGÓGUS NAP
A képviselõ-testület úgy döntött, hogy ez al-
kalommal is megköszönik a falu gyermekei
érdekében áldozatos nevelõ-oktató tevé-
kenységet végzõ pedagógusok munkáját a
Pedagógus Napon.

LEGYEN HELYI BUSZJÁRAT SZADÁN!
A település méretei miatt indokolt, hogy na-
ponta néhány alkalommal egy autóbusz
körjárat segítse a faluban a nagyobb távol-
ságokra indulókat. Elsõsorban az iskolába,
óvodába igyekvõ gyermekeknek jelenthetne
ez könnyebbséget, de kihasználhatnák a te-
metõbe, az orvosi rendelõbe, a Polgármes-
teri Hivatalba, a Sportpályára, az iparterü-
letre vagy a Nordéniához, sõt a nemrégiben
megnyílt új CBA bevásárlóközponthoz
igyekvõk is, ha menetrend szerinti járattal
juthatnának el otthonukból úticéljukhoz és
vissza. 
Mindezek érdekében a képviselõ-testület
helyi tömegközlekedés megvalósítása cím-
mel pályázatot írt ki, melyet hivatalosan
megjelentetnek a Belügyi Közlönyben, s
várják a vállalkozók ajánlatait, mely alap-
ján nem lehetetlen, hogy szeptembertõl
már helyi buszjárattal juthatunk el a falu
egyik pontjáról a másikra. 
Nagyban hozzájárulhatna ez a buszjárat a
település közéletéhez is, közelebb hozva
egymáshoz a földrajzilag távol esõ telepü-
lésrészeket, pl. a Margitát, a Fenyvesligettel,
a Szõlõhegyet az Aranyheggyel, a Diósokat
a Dobogó környékével.

HONLAPÜZEMELTETÉS
A www.szada.hu honlap üzemeltetésében
bekövetkezett változás miatt új fõszerkesztõ
kinevezésérõl döntött a képviselõ-testület.
A megbízást lapunk fõszerkesztõje,
Windhager Károly kapta azzal a célkitûzés-
sel, hogy az így egy kézbe került szadai tájé-
koztatási rendszer internetes része is legyen
élõbb, naprakészebb és ennek megfelelõen
hasznosabb a lakosság számára.

Megnyílt a Szada Center,
CBA bevásárlóközpont
A tervek szerinti ütemben készült el és nyílt meg június 5-én Szada, és egyben a környék
egyik legnagyobb élelmiszeráruháza, a Kecskés területen. Az ünnepélyes megnyitón az
önkormányzatot Vécsey László polgármester, Jámbor Lajos jegyző, a képviselő-testület
néhány tagja, valamint a Polgármesteri Hivatal több munkatársa is képviselte.

Amint az Féniász Péter vezérigazgató úrral készült korábbi interjúnkból tudjuk, a CBA
egy magyar üzletlánc, melyet Baldauf László alapított 15 évvel ezelőtt, aki ma is a CBA 
hálózat elnöke.

A jelentős autósfogalom mellett (117 parkolóhelyet építettek) számítanak a gyalog vagy
kerékpárral közlekedőkre is, ezért építik ki a kerékpárutat, és a buszmegállót.. 

Az új CBA áruházban 3000 m2 alapterületen közel 20 ezer cikket forgalmaznak. 
Erősségük a széles választék és az áruk frissessége, mind a zöldségek, mind a húsfé-

leségek, mind a pékáruk tekintetében. Helyben telepített sütődéjüknek köszönhetően
nem csak friss, de olcsó kenyérrel várják vásárlóikat, sőt saját füstölőt is üzemeltetnek a
nagyobb választék érdekében. 

A terveknek megfelelően grillbár és gyermekjátszótér is épült, melyet már a megnyitás
napján örömmel vettek használatba az első vendégek, s a parkoló mindjárt az első na-
pokban tele lett. 

Június 9-én, szombaton délután pedig látványos rendezvényekkel, népszerű énekesek
és együttesek műsora szórakoztatta a vendégeiket.
Képeink június 5-én és 9-én készültek.

Baldauf László CBA elnök és
Jámbor Lajos jegyző
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Zöld Nap
Május 19-ére a Szada Nova Kht. ügyvezetõje,
Pálmai Zoltán szemétszedésre hívta a jóérzésû
embereket. A Páskom kitakarítására volt szük-
ség, mert sajnálatosan élnek olyanok is közöt-
tünk, akik nem átallnak oda (is) szemetet hor-
dani. A vén öreg eperfák tövében pedig ott la-
kik védett növényünk az árvalányhaj, csak
nem mindenütt látszik ki a szemétbõl.

Szerencsére sokan megmozdultak, fiatalok
és idõsebbek egyaránt, a nagyobb mennyiség
elszállíttatásához gépekkel is jöttek segíteni
akarók, s délre megtisztult a terep.
A Nyugdíjas Klub pedig azzal vette ki a részét
a munkából, hogy finom gulyást fûztek a Szé-
kely kert udvarán, s azzal várták a megfáradt,
megéhezett önkénteseket.

A Kihívás Napja

Az iskola ez évben is megrendezte a fiatalok
számára a Kihívás Napját, mely sok moz-
gással és érdekes játékkal, versennyel járt,
de szerepelt benne az egészséges nyerszöld-
ségbõl készült saláták kóstolása és még
bábelõadás is.

Az iskola egyéb eseményeirõl, eredményeirõl,
az erdei táborról és a kitüntetett pedagógusok-
ról a következõ számunkban adunk tájékozta-
tást Kedves Olvasóinknak.
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Életfa 
a Margitán
A gyalázatos trianoni döntés napja alkalmából veresegyházi szer-
vezõk Veresegyház és Szada határára megemlékezést szerveztek,
a víztározó mellett két évvel ezelõtt emelt kereszt mellett. A ren-
dezvényen egyben felavattak egy magyar jelképekkel díszített
életfát, melynek tövében három hatalmas kõtömb a Kárpátokat
megjelenítõ hármashalomra utal, s ezeken a sziklákon rovásírás
jelzi Trianon elfogadhatatlanságát.

Az ünnepséget, melyet Morvai László vezényelt le, megtisztelte
Harrach Péter országgyûlési képviselõ és Pásztor Béla veresegy-
házi polgármester, s az életfát ketten leplezték le, s mindketten
mondtak beszédet is. 

Erre a délutánra zászlódíszbe öltözött a domboldal, szadaiak,
veresiek és mások is eljöttek zászlókkal. Többek közt ott voltak
lovasaink is gyönyörû történelmi zászlóikkal, s jelen volt a Ma-
gyar Szent Korona Társaság több tagja díszegyenruhájukban. Az
esõre hajló idõ ugyan elriasztott többeket, de akik részt vettek,
azok emelkedett hangulatban sétáltak lefelé az esemény után a
dombról.

Ismét egy szép emlékhellyel gazdagodott a határ!

TRANS MOTORS KFT.
v á l l a l

konténeres szemét-, sitt-,
sóder-, homokszállítást

Gépi földmunkát, 
pincetömb kiemelést

Szada, Kossuth u. 18/A

Tel.: (20) 9547-647

Veresegyházi irodánk 

értékesítési osztályára 

munkatársat keresünk.

Érdeklődni: 06-20-567-3180

06-20-426-4866

k e r e s

Az Alu-Parts Kft 
(Mogyoród, Vizipark u. 2. ) 

k e r e s  
– gépkezelőt középfokú végzettséggel,
valamint
– betanított munkást.

Jelentkezés: 
Rasztik Zsuzsa 06/28-542240 vagy 
e-mail-ben: aluparts@aluparts.hu.
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Aszadai Baba-
Mama Klub jú-
nius elején tar-

totta ”évadzáró” össze-
jövetelét. A tervezett
Székely kerti kezdést
az esõ elmosta és így a
Faluházban gyûltünk
össze, ahova ezen alka-
lommal is számos fia-
tal anyuka és gyerme-
ke érkezett Az ese-
mény nagyságát jelzi,

Polgármester urat is meghívtuk, aki azonban sajnos más elfoglaltsága mi-
att nem tudott eljönni. Velünk voltak viszont, Szada védõnõi és Klári, a tor-
natanárunk is. 

Zeneszóval, házi süteményekkel és egyéb finomságokkal búcsúztunk a
magunk mögött hagyott évtõl, amely igen eseménydús volt a kismamák
számára. Tartottunk Mikulás ünnepséget, Farsangot, Bio-körrel közösen
beszélgetést és természetesen a születés hetéhez kapcsolódó egyéb progra-
mokat. 

Most is kiderült, hogy valóban nagy, sõt nõ az igény az ilyenfajta kiskö-
zösségek összefogására és felkarolására. Minden Baba-Mama Klubbot érin-
tõ esemény megszervezésért, kihirdetéséért, kivitelezéséért külön köszönet
illeti Székely Trixit. 

Ahogy az idõ engedte, átsétáltunk az esemény eredetileg tervezett szín-
helyére a Székely Bertalan Kertbe. Itt Zsóka, a Faluház vezetõjének idegen-
vezetésével bebocsátást nyertünk nyitvatartási idõn kívül a mûteremház
Galériába és a - Székely Bertalan lakóházában berendezett- emlékmúze-
umba. Miközben az édesanyák megismerkedtek a Galériában kiállított
freskóvázlatokkal, a gyermekek kihasználták a pihenõkertben felállított ját-
szótér és a szabadtéri színpad nyújtotta lehetõségeket. 

Ahogy hallhattuk Szada község önkormányzata 2005 novemberében 4
és fél millió forintot nyert a Székely kert felújítására és mûvészeti központ
létrehozására. Ennek tervei már el is készültek és megvalósítása sem várat
már túl sokat magára. A helyszín kiválóan alkalmas egy, a mûvészeket fel-

karoló, fejlõdésüket támogató kulturális tér megteremtésé-
re, amely a Székely Bertalan-i hagyományok felhasználásá-
val és újragondolásával adna új lehetõségeket a fiatal, nem-
csak helyi mûvészek számára. Mindeközben a különleges
építészeti adottságokkal rendelkezõ mûteremház, a telje-
sen autentikusnak mondható lakóház és a mindkettõt kö-
rülvevõ szinte kultikusnak tekinthetõ, gesztenyefákkal teli
árnyas kert, közös egységben válhatna Szada község egye-
dülálló közösségi terévé. Olyan területté, amely képes egy-
más mellett szolgálni a mûvészetet és a helyi emberek ki-
kapcsolódását, szórakozását. Ma már nem ördögtõl való
az a gondolat, hogy a mûvészet nem elvonul, kiszakad a
közösségbõl és elefántcsonttoronyba zárkózva felülemel-
kedik a hétköznapokon, hanem a közösséggel együtt él és
fejlõdik.

Székely Bertalan munkássága alátámasztja ezt, hiszen õ
a mûvészettörténet szerint nem csak a magyar romantika
kiváló képviselõje, de egyedülálló pedagógus is volt, aki a

tehetségek felkutatásában is nagy szerepet vállalt. Ezt a hagyományt követ-
jük, amikor kiállítások, színpadi elõadások, nyitott mûhelyek szervezése
mellett például a játszótér megtartását, sõt felújítását is tervbe kívánjuk
venni.

Mi lehet annál fontosabb, minthogy az utánunk jövõ nemzedékek is
megismerkedhessenek, sõt meg is szeressék a mûvészetet? Az a gyermek,
akinek esetleg nincs különleges tehetsége, és kizárólag múzeumokból nye-
ri mûvészeti élményeit, ne az iskola kötelezõen unalmas eseményének te-
kintse a kiállításra vagy színházba járást, hanem kisgyermekkorban magá-
ba szívja a mûvészet szeretetét és csodálatát. 

Ezt lehetne azzal elérni, hogy nemcsak a kultúrát értõ felnõtteket, ha-
nem a gyermekeket is beengedjük, sõt odavonzzuk e mûvészeti központ-
ba. Akárhogy is, egyszerûbb dolgunk van, mint másoknak. Itt nem újat kell
teremteni, hanem egy létezõt újragondolni. Csak elképzelni, ahogy az ár-
nyas fák alatt üldögél és gyermekeket, fiatalokat tanít Székely Bertalan. Õt
szadai emberek temették el. Végrendeletében ezt a földet választotta.

Martonyi Zsuzsanna

Baba-mamák 
a Székely kertért 
– ÉVZÁRÓ BULI

Magyarul (Egy gyakori szó) 

Tömérdek egyéb közt bántó s fölös(leges) idegen szó a parla-
ment. Magyarul árnyaltabb. Más szó jelöli az építményt, más a
testületet: országház meg országgyûlés. Utóbbira több szavunk is
van: törvényhozás, nemzetgyûlés. De még közös megjelölésünk is
van rá: képviselõház. Ám ha közérdek helyett önérdeket vagy
szûk csoport-érdeket szolgál? Képmutatóház... Np

■ Szadán a Présház utca 19-ben lévő ház eladó. 06-20-967-7289.
■ Összkomfortos, 80%-ban felújított családiház Mogyoródon különlegesen jó fekvésű,
történelmi környezetben, 1041 m2 telken, sziklábavájt borospincével, kúttal eladó. Érdeklődni
lehet esténként a 06-20-323-4773 számon.
■ Szadán, csendes helyen, panorámás, összközműves 800 nöl-es telken, alápincézett, vál-
lalkozásra is alkalmas szuterénnel, felújítandó és bővíthető családi ház sürgősen eladó.
Eladási ár: 24 mFt. Tel.: 20/9-969- 917.
■ Eladó Mogyoródon 2 szobás összkomfortos ház, plusz 200 m2 tornaterem összkomfortos
4 zuhanyzós, parkoló, 1200 négyszögöl kert szállásra, panzióra is alkalmas, ára 76 millió. 
Tel.: 06-20-4929710
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NYÁRI BENTLAKÁSOS ÉS NAPKÖZIS

ANGOLTÁBOROK
általános és középiskolásoknak

BOGÁCSON: I. turnus:  július 15–21. 
II. turnus: július 22–28. 

VERESEGYHÁZON: augusztus  5–10.

2 hetes 60 és 30 ÓRÁS NYÁRI 
INTENZÍV 

ANGOLTANFOLYAMOK
GÖDÖLLÕN délelõtt (5x6), délután és este (5x3)
Minden szinten, minden korosztálynak egész nyáron

Nyelvvizsgára és érettségire felkészítés is!

ECL intenzív nyelvvizsga elõkészítõ június 4–15.

SZUPERINTENZÍV 
BENTLAKÁSOS NYELVTANFOLYAM

BOGÁCSON
július 15–21. és július 22–28.  
Tiniknek és felnõtteknek is!

OKTATÁRS Nyelvstúdió
2100 Gödöllõ Kossuth L. u. 58. Fszt.1

Tel: 06-28/413-437  06-20/3326-608
gag@vnet.hu    www.oktatars.atw.hu FKNYSZ: 13-0489-05 

Parlagfű 
elleni védekezés
Mint tudjuk a parlagfû Magyarországon az egyik legnagyobb te-
rületen elõforduló, legelterjedtebb gyomnövény, melynek pol-
lenje az egyik legerõsebb ismert allergén.

Minden ingatlantulajdonosnak és használónak kötelessége
tehát önmaga és a lakosság érdekeit szem elõtt tartva ezen

gyomnövények irtása.
Az országgyûlés több alkalommal módosította a növényvédelemrõl szóló

2000. évi XXXV. törvényt, amelynek eredményeként a tavalyi évtõl kezdve in-
tenzívebbé vált a parlagfûvel szennyezett területek felderítése, és a közérdekû
védekezések kivitelezése az elmúlt évek gyakorlatához képest. A törvény hatá-
lya kiterjed az ország teljes területére, és az összes ingatlantulajdonosra.

A parlagfû elleni védekezés elsõsorban tehát a föld tulajdonosának, illetve
használójának a kötelezettsége. A hatóság feladata ezért „csak” a közérdekû
védekezés elrendelésére és a növényvédelmi bírság kiszabására terjed ki. 

Ez utóbbi mértéke 2007. május 15-tõl  20. 000 és 5. 000. 000,- Ft között hatá-
rozható meg.

Belterületen az önkormányzat jegyzõje látja el a növényvédelmi hatósági
feladatokat, így a parlagfûvel fertõzött területek vonatkozásában az eljárás
megindítása a feladata. Az eljárás hivatalból, más hatóság megkeresésére, vagy
bejelentésre is indulhat. (Tel.: 28/ 503-065) 

Külterületen a parlagfûvel fertõzött területek felkutatását a törvény 
a földhivatalok hatáskörébe utalta.

A parlagfû legintenzívebb növekedési idõszaka július hónap, a virágpor szó-
ródása legnagyobb tömegben július végén és augusztus hónapban történik.,
ezért az ingatlantulajdonosok számára  a törvény határnapot tûzött ki.

A földhasználó köteles adott év június 30. napjáig az ingatlanon a
parlagfû virágbimbó kialakulását megakadályozni, és ezt az állapotot a
vegetációs idõszak végéig folyamatosan fenntartani. 

A június 30-i dátum széleskörû ismerete azért fontos, mert ez volt a
szankciómentes!, önkéntes jogkövetés lehetõségének határnapja.

A megjelölt idõpont után az ingatlan tulajdonosának, használójának sze-
mélye ismeretének hiányában is haladéktalanul el kell végezni a közérdekû
hatósági védekezést, amire halasztó hatálya még a benyújtott fellebbezésnek
sincs.

A közérdekû védekezésrõl szóló határozatot nem kell kézbesíteni,
azt közzé kell tenni, azaz kifüggeszteni az ingatlan fekvése szerinti Pol-
gármesteri Hivatal hirdetõtáblájára. A végrehajtást a határozathozatal
napján meg lehet kezdeni.

A törvényi szabályozás az egészséges környezethez való jogot ezúttal
a tulajdonjog elé helyezi, így az államigazgatási eljárás szabályait be-
tartva a védekezés zárt ingatlanon is elvégezhetõ.

A parlagfû mentesítési ügyekben a leggyakoribb bizonyíték: helyszí-
ni ellenõrzésrõl felvett jegyzõkönyv, ügyféli nyilatkozat, okirat és
fénykép.

A költségeket a föld használója, tulajdonosa köteles megtéríteni.
Meg nem fizetése esetén azok adók módjára behajthatóak.

A védekezés területi határainak kijelölése gondot okozhat, erre az
1/1986. (II. 21.) ÉVM-EüM együttes rendelet alábbi szabályai vonatkoznak,
nevezetesen: 

„6. § (1) Ha a jogszabály eltérõen nem rendelkezik, a tulajdonos köteles
gondoskodni

a) az ingatlan elõtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles terület-
sáv, illetõleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedõ teljes terület);

b) a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek mûtárgyai…” tisztán tartásá-
ról, jelen esetben gyommentesítésérõl.

dr. Pál Szilvia
aljegyzõ

Kedves Önkéntesek!
Ha már végeztetek a vizsgákkal és szeretnétek valami szépet és jót 
csinálni a szabadidőtökben, gyertek péntek-szombaton önkén-

teskedni a Globfesztre!

Vagy
július 13-16 között Tiszatarjánba néprajzi gyűjteményt 
katalogizálni. 
Itt lesznek profi néprajzosok, akiknek a keze alá kell majd dolgozni. 
(Számok felírása, gépelés, méricskélés, tárgyak tisztítása stb.) Ez azért
klassz, mert a hely szép, lásd a honlap galéria képeit a tavaszi, igen jól
sikerült fordulóról. Lehet fürdeni bányatóban vagy a Tiszában, szállás
van. Utazást magatoknak kell megszervezni, de a költségét a KÖTÖK 
állja. Kaja még nem tudni, hogyan lesz, de ugye enni mindenhol kell
úgyis. Még 2 szabad hely van. Tessék jelentkezni, akit érdekel! 

vagy
madarásszatok a környéketeken lévő ÉTT és Natura 2000 területe-
ken (felhívás www.kotok.hu/projektkereso);
vagy
segítsetek a Magyar Kerékpárosklub marketing és egyéb munkáiban; 

vagy
gyertek kutatni a Pannonhalmi kistérségbe!

www.kotok.hu

Tündéri és ígéretes
kuvasz kiskutyák
eladók nagyon jó
családból, innét 
a szomszédból
Mogyoródról. 
06-20-3234773.
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Nyugdíjas Majális 
a Székely Kertben

Immáron negyedik alkalommal
rendeztük meg a lassan hagyo-
mánnyá váló nyugdíjas találko-
zót. Idén Lajosmizse, Pásztó és
Erdõkertes nyugdíjas klubjai
voltak a vendégeink, akik a ko-
rukat meghazudtoló fiatalos
temperamentummal táncolták
a palotást. A mazsorett nagyma-
mák tánca, a szép versek, a he-
lyiek hagyományõrzõ népdal-
csokra, a férfiak borivós jelene-
te, a vasutas kabaré elõadása,
Fehérné Magdi néni szólóéneke,
Galambos Sámuel szavalata és a
fürge nagyik tornája mind-mind
szívet melengetõ élmény volt a
kevés számú helyi érdeklõdõ
számára.

Azért mi jól éreztük magun-
kat ezen a májusi utolsó szombat délutánon. A vendégek elismerés-
sel dicsérték falunkat és a találkozó rendezését. 

Ezért köszönetet mondunk a Római Katolikus Egyháznak, Sipos
Bulcsú Kadosa lelkipásztornak, aki a református templomot mutat-
ta be, Falucskai Zoltánnak, aki a Fõtér, és a Faluház történetét írta
le, Juhászné Bankó Zsókának a Székely Bertalan Emlékház bemuta-
tását. 

Köszönjük a vendéglátáshoz való hozzájárulást a Józsa Kft-nek,
akitõl a tésztát kaptuk, a fóti Nyíri Pékségnek a pogácsát, Oroszi
Zsuzsiék segítségét, Vincze Imrének a szadai címer kifaragását, a Ke-
rámiának a korsókat, Zöld Lászlónak és Unger Róbertnek az aszta-
lokat, padokat, azok oda vissza szállítását, a Waldorf óvodának a
helyiséget, Hermann Dánielnek a csodálatos DVD-t, és nem utolsó
sorban minden nyugdíjas klubtagnak áldozatos, fáradságot nem kí-
mélõ munkáját, amelyet egész szombaton végeztek a siker érdeké-
ben. Köszönjük még a zenét Veitz Jánosnak, a technikát Tamásnak,
és Vécsey László polgármester úrnak, hogy megtisztelte jelenlétével
és köszöntõjével az idõs emberek találkozóját.

Reméljük, jövõre újra találkozunk és akkor már többen.
Most a Nyugdíjas Klub nyári vakációra megy, a nyári szünetben

többször megyünk fürödni, szeptemberben újra találkozunk. Júni-
us 23-án Szücsibe megyünk, ahol méltón szeretnénk képviselni kis
falunkat!

a Klub tagsága és vezetõje

FÖLDMÉRÉS,
GEODÉZIA
HALÁSZY FÖLDMÉRÔ Bt.
10 éve a megrendelôk szolgálatában.
Cégvezetô: Halászy Gábor
25 éve a földmérés területén.

Telekrendezés: megosztások, egyesítések, határrendezés.
Épületfeltüntetési vázrajzok készítése.
Kitûzések: épületek, ipari létesítmények, 
nagypontosságú kitûzések, ipari berendezések beállítása.
Telekkitûzés. 
Közmûfelmérés. 
Szolgalmi jogi dokumentációk készítése.

!!Reklám ár: Szadán 1 db épületfeltüntetés 30.000,- Ft+Áfa!!

Cím: 2111 Szada, Nyárfa u. 30.
Tel/Fax: 06-28-404-219 Tel: 06-70-310-8808
E-mail: halasgeo@fotopixel.hu

HALAS 
GEO

A kiállításJÚNIUS 10-IG MEGTEKINTHETÕ!
Kedves vendégeink voltak Pünkösdkor. Nemrégiben a televízió-
ban látták a Szadáról készült mûsort, amiben Székely Bertalanról
is megemlékeztek.

Nem tûnt különleges programnak megnézni a mûtermet és mi-
vel a 2111-es újságban is olvastuk – június 10. még messze van
gondoltuk – megnézzük a kiállítást.
Hogyan?
Autóba ugrottam, irány a Székely Kert. Kiírva semmi. A kiskapu
nyitva, egy néni takarít az elõzõ napi rendezvény után. Megtu-
dom, kulcsa csak Zsókának van a mûteremhez. Zsóka telefonja 8
és 9 óra között négyszeri hívásomra közli, hogy jelenleg nem kap-
csolható. Mit tegyek? Hátha találok ismerõst, aki ötletet ad.
Ötlet: Zoltánnak talán van kulcsa. Zoltán nem Szadán lakik, nem
tud segíteni. Ötlet: Klárika talán tud. Klári nem Szadán lakik,
nem tud segíteni. Itt már kitörtem, mivel a vendégeim is, én is tu-
dom, hogy a kisebb emlékhelyeknél is ki szokták írni, hogy kinél
van a kulcs, aki megmutatja a látnivalókat. 
Ötlet: Tamáska. Tamáska, aki szintén nem lakik Szadán, beült az
autójába és eljött a megbeszélt idõre pontosan – nem késett – és
megmutatta Schubert Éva, Horváth Sándor és felesége Szekeres
Ilona színmûvészeknek a mûteremben a kiállítást és nagyon ked-
vesen, szívesen az emlékszobát is. Köszönet személy szerint Ko-
csis Tamásnak, hogy Szada nem maradt szégyenben az ismert
mûvészek elõtt.

Költõi kérdések:
– Nincs egy darab papír, amire ki lehetne írni, hogy hol a kulcs?
Talán egy szadainál?!
– Hányan nem tudták megszervezni, hogy megnézzék Szadának
ezt a nevezetességét?

Évfolyamtársait vendégül látta Podlaviczki Pál
A kulcsot kereste Burián Klára

A fenti lakossági kifakadáshoz nem kell sok magyarázat. Bízzunk
benne, hogy ez a gond nem ismétlõdik. – a szerk.



K Ö Z Ö S S É G I  É L E T 2 1 1 1  S Z A D A 11

2 0 0 7 .  J Ú N I U S

A Szadai Sport Egyesület Lovas Szakosztálya, a
Gödöllõi Lovas Sport és Hagyományõrzõ Köz-
hasznú Egyesület és a Bárány Tanya Hagyo-
mányõrzõ Lovas Klub szeretettel hívta Szada
és környéke lakosait 2007. június 9-ére a már
két évtizedes hagyomány szerinti

„SZADAI LOVAS TALÁLKOZÓ”-ra, a
Bárány-Tanyára.

A történelmi zászlókkal történõ látványos
bevonulást követõen Vécsey László polgármes-
ter nyitotta meg a versenyt, melyet Bárány Ist-
ván vezényelt le. Az örömlovaglást ûzõ verseny-
zõk többfajta vetélkedõjét még kutyás bemuta-
tó is színesítette, de tagadhatatlanul a leglátvá-
nyosabb esemény a Kelemen Zsolt és csapata
által bemutatott baranta lovas harcmûvészet volt. 

A huculból, konikból és más eurázsia õsi
lótípusokból visszatenyészett honfoglalás ko-
rabeli, szíjalt hátú lovak nem csak küllemük-
ben mutatták a puszták kistermetû, de elnyû-
hetetlen és gazdájával minden idegszálával
együttmûködõ harcostársát, de a bemutatott
elemektõl a lélegzetünk elállt. 

Kengyel, kantár és nyereg nélkül lovagolva
bemutatott lovasüldözés, kelevéz és íjhaszná-
lat, az ugratás közben hátrafelé nyilazó és 
kivétel nélkül célba is találó harcost látva 
bizony elgondolkodhattunk azon, mennyit
kellene még gyakorolni, ahhoz, hogy ilyen
szinten tudjunk mi is lovagolni. 

A másik dolog, amit ez alatt a negyedórás
bemutató alatt megcsodálhattunk, az a ló és a
lovasa közti harmónia, szinte gondolatátvitel-
lel értették meg egymást, s a két egymásra utal
fél közt a tökéletes bizalom is szinte kitapint-
ható volt. A kezénél lábánál felemelve kitar-
tott lovasa felett ugratott át a lóval egy másik
illetõ, s a befejezéskor Kelemen Zsolt a vállára
vette lova mellsõ lábait, s így mentek egy nagy
kört, miközben természetesen egyetlen karco-
lás sem esett senkin.

Szerepelt még fogatbemutató Guiba Ferenc
jóvoltából, és a végén a nagy derültséget kivál-
tó játékos vetélkedõ, ahol szûrén ügetve kellet-
te egy üveg sört a lehetõ leggyorsabban kiinni
a benevezett versenyzõknek. A holtverseny mi-
att még szétivásra is sor került.

A lovasversenyek legkomolyabb ága, a kitar-
tásos magasugró verseny pedig igazi küzdel-
met hozott, kár hogy a rendezõk a fogadásokat
nem szervezték meg, de az izgalom, a bíztatás
és persze a látványosság így is emlékezetes ma-
rad. A vetélkedés során egymást rendre túlszár-
nyalni igyekvõk közül végül Parsch Péter 
került ki gyõztesen, Marci nevû lován, még pe-
dig új pályacsúccsal, 175 cm-es magassággal.
Megjegyzem, lehet, hogy ennél magasabb aka-
dályt is leküzdött volna a kinézetre is nagysze-
rû 12 éves szürke magyar félvér mén (rádiházi
Kisbéri apától származik), de a gerendát ennél

magasabbra nem lehetett már tenni és 170 cm
után már ellenfele sem akadt. Jövõre gondos-
kodni célszerû magasabb tartóoszlopokról. 
(A fehér színt a lovak jellemzésére nem hasz-
nálják, s igazi, tökéletesen fehér ló nincs is,
csak a Fehér ló fia c. népmesében. Így a fehér-
nek látszó ló megnevezése lovasok közt 
szürke. – a szerk.)

A sok, megmérettetést vállaló lovas közt 
örvendetes volt a fiatalok jelentõs létszáma.
Bíztató, hogy a következõ nemzedék szemmel
láthatóan felnõ, belenõ a lovas életbe és to-
vábbviszi ezt a magyar ember számára szívet
melengetõ sportot, életmódot. Ezt a folyamatot
kívánta erõsíteni vitéz Bucsy László is, aki 
kimondottan a fiatalok számára alapított díjat,
amit ez alkalommal három tizenéves leány és
egy fiú érdemelt ki.

Összességében elmondhatjuk, hogy akik itt
jártak, azok sokáig emlékeznek majd erre a
versenyre, ahol a nagyszerû sportsikerek mel-
lett a környék lovasai egy nagyszerû, jó hangu-
latú napot töltöttek.
(Színes felvételeinket lásd a 23. oldalon!)

A szadaiak jelentősebb eredményei: 
Az ügyességi versenyszámban 16 lovas közül 
helyezett: Czapp Béla, Becsűs nevű nóniusz lovával, 
helyezett: Néczin Mariann (12 éves) Phédra nevű 
magyar félvér kancájával.

B E C S Ü L E T K A S S Z A
Azt hihettük volna, hogy 1956 októbere óta kiveszett hazánkban a becsületkassza (akkor az
utcán gyûjtöttek pénzt az áldozatok családjai számára nyitott dobozokban, s betört kira-
katokból sem vittek el semmit a szabadságharcosok), ám Szadán még ma is létezik, büsz-
kék lehetünk rá.

Az egyik Dobogó környéki utcasarkon zacskókba kimért cseresznyét lehetett találni
egy asztalon, s mellette egy kis dobozka pénznek. Ugyanígy a Fõ úton virágot lehetett vá-
sárolni, éltem is a lehetõséggel, egy csokor törökszegfûvel tértem haza, feleségem nem
kis örömére.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás köszönetünket fejezzük ki
mindazoknak, akik Pálinkás József
temetésén megjelentek.
Sírjára koszorút, virágot helyeztek
el, és fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

Köszönetünket fejezzük ki mind-
azoknak, akik Nell Istvánt 2007. 06.
07-én utolsó útjára kísérték, sírjára
virágot, koszorút helyeztek és fájdal-
munkban osztoztak.

A gyászoló család

Szeretnénk megköszönni mindazok-
nak a rokonoknak, barátoknak és is-
merősöknek, akik 2007. 06. 12-én
részt vettek özv. Zsigri Sándorné te-
metésén, velünk együtt osztoztak
mély fájdalmunkban és gyászunk-
ban.
a gyászoló Zsigri család

Lovas találkozó
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Elõzõ  év                      Tárgyév    

A.  Összes  közhasznú  tevékenység  bevétele  74944  69156  

1.   Közhasznú célú mûködésre kapott támogatás 29827 33478 

a)  alapítótól 26087 3478 

b)  központi költségvetésbõl         

c)  helyi önkormányzattól 0        

d)  egyéb 3740 2213 

2.  Pályázati úton elnyert támogatás 0      

3.   Közhasznú tevékenységbõl származó bevétel 34924 33373 

4.   Tagdíjból származó bevétel 0      

5.   Egyéb bevétel 6453 89 

B.        Vállalkozási  tevékenység  bevétele  0  0  

C.        Összes  bevétel  (A+B)  74944  69156  

D.        Közhasznú  tevékenység  ráfordításai  68579  72346  

Anyagjellegû ráfordításai 55817 62470

Személyi jellegû ráfordítások 7949 8581

Értékcsökkenési leírás 121 249

Egyéb ráfordítások 198 56

Pénzügyi mûveletek ráfordításai 0 0

Rendkívüli ráfordítások 4493 990 

E.        Vállalkozási  tevékenység  ráfordításai  0  0  

Anyagjellegû ráfordítások 0

Személyi jellegû ráfordítások 0

Értékcsökkenési leírás 0

Egyéb ráfordítások 0

Pénzügyi mûveletek ráfordításai 0 

Rendkívüli ráfordítások 0  

F.        Összes  ráfordítás  (D+E)  68579  72346  

G.    Adózás  elõtti  vállalkozási  eredmény  (B-EE)      0  -33190      

H.        Adófizetési  kötelezettség  0  0      

I.        Tárgyévi  vállalkozási  eredmény  (G-HH)  0  0      

J.        Tárgyévi  közhasznú  eredmény  (A-DD)  6365  -33190

Tájékoztató adatok     

A.    Személyi jellegû ráfordítások 7949 8581 

1.   Bérköltség 5334 5398 

ebbõl: – megbízási díjak 64 410 

– tiszteletdíjak 0 0 

2.   Személyi jellegû egyéb kifizetések 806 862 

Elõzõ  év                      Tárgyév      

3.   Bérjárulékok 1809 1911 

B.    A szervezet által nyújtott támogatások 0 0   

ebbõl: az e rendelet 16. § (5) bekezdése 

szerint kötelezettségként 

elszámolt és továbbutalt, illetve átadott támogatás 0 0 

Az  egyszerûsitett  éves  beszámoló  mérlegének  elõírt  tagolása  

a  közhasznú  társaságnál

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) Elõzõ év Tárgyév   

A.      Befektetett  eszközök  3321  1031      

I.  Immateriális javak       

II.  Tárgyi eszközök 3321 1031 

III.  Befektetett pénzügyi eszközök   

B.      Forgóeszközök  12078  8892      

I.  Készletek 60 84 

II. Követelések 11111 7836 

III. Értékpapírok 0      

IV. Pénzeszközök 907 972 

C.      Aktív  idõbeli  elhatárolások          

ESZKÖZÖK  ÖSSZESEN  15399  12423  

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) Elõzõ év Tárgyév   

D.      Saját  tõke  9595  6405      

I. Induló tõke/Jegyzett tõke 3.000 3000 

II.  Tõkeváltozás/Eredmény 230 6595 

III.  Lekötött tartalék 0     

IV.  Értékelési tartalék 0      

V.  Tárgyévi eredmény alaptevékenységbõl 

(közhasznú tevékenységbõl) 6365 -3190 

VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási 

tevékenységbõl 0  

E.      Céltartalékok  0        

F.      Kötelezettségek  4849  4893      

I. Hátrasorolt kötelezettségek       

II.  Hosszú lejáratú kötelezettségek       

III.  Rövid lejáratú kötelezettségek 4849 4893 

G.      Passzív  idõbeli  elhatárolások  955  1125      

FORRÁSOK  ÖSSZESEN  15399  12423  

SZADA-NOVA TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI KHT.
2006. 01. 01.–2006. 12. 31. 

idõszakra vonatkozó közhasznúsági jelentése
Szada, 2007. május 06.

Pálmai Zoltán ügyvezetõ igazgató

SSZZAADDAA  ––NNOOVVAA  KKHHTT    22000066..éévv
Szada, Dózsa György út 88. adatok E Ft-ban
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Hozzávalók: gyümölcs,
csavaros üveg, kukta.

Az általánosan
ismert, hagyo-
mányos  mód-

szer szerint a félérett,
kemény gyümölcsö-
ket - arányában -
nagy mennyiségû
kristálycukorral  kell

befõzni télire. Köztudott, hogy a túlzott cu-
kor fogyasztás nem tesz jót az egészségnek.
Ezért különösen ajánlok kipróbálásra egy
szintén régi, jól bevált másik receptet. (Fel-
tehetõen a szegény és/vagy egészséges táp-
lálkozásra törekvõ emberek találmánya le-
hetett.)

Kezdjük a próbát az érett, de nem túl
érett  cseresznyével és meggyel. Alaposan
mossuk meg és csurgassuk le a gyümöl-
csöt. Helyezzük csavaros üvegbe, s közben
rázogassuk meg, hogy több férjen bele.
Annyi gyümölcsöt  tegyünk az üvegbe,
amennyi nyomkodás nélkül belefér. Ne te-
gyünk a gyümölcsre sem vizet, sem cukrot,
sem tartósítószert! A zárókupakot helyez-

zük az üvegre és ellenõrizzük, hogy ponto-
san zár-e. 

Egy hagyományos kuktába öntsünk kb.
4-5 cm magasan hideg vizet, s helyezzük a
vízbe az üvegeket. (Három db 6-8 dl-es
üveg fér egyszerre a kuktába.) Zárjuk le a
kuktát. Lassú tûznél forraljuk  fel, s a for-
rástól számítva 10-15 percig dunsztoljuk,
szintén kis lángon. Kihûlés után vesszük ki
az üvegeket a kuktából. Télen kompótnak,
levesnek vagy szósznak fogyasztható. 

A sárgabarack felezve és a szilva egész-
ben hasonlóképpen tartósítható. Kipró-
bálhat más gyümölcsöt is, de nem biztos,
hogy sikert arat. 

Ha Ön nem tudja elképzelni cukor nél-
kül a tartósítást, van egy kis mennyiségû
édesítõ- és tartósítószerrel készíthetõ re-
cept.  Kevés cukorral vagy mézzel (cukor-
betegek speciális édesítõszerrel)  forral-
junk fel kb. egy-két liter vizet. A forrásban
lévõ szirupba dobjunk bele annyi gyümöl-
csöt, amely  egy befõttes üvegbe belefér.
Lassú tûznél melegítsük fel a forró szirup-
ban a gyümölcsöt, de ne  forraljuk.  Ami-
kor forrni, gyöngyözni  kezd, máris rakjuk
az üvegbe a gyümölcsöt. Az üvegre helyez-

zünk egy réteg celofánt, a celofánra egy
késhegynyi tartósítószert (szalicil vagy
nátrium-benzoát), majd egy újabb réteg
celofánt. Így elkerülhetjük, hogy a tartósító
a gyümölccsel érintkezzen. (Ha a celofán
egyik oldalát a vizes kezünkkel megnedve-
sítjük, könnyebben ragad rá az üvegre.
Ügyeljünk, hogy a celofán száraz oldala
érintkezzen a tartósítószerrel.)  Ha csavaros
üveget használunk, akkor a második réteg
celofán helyett a kupakot helyezzük fel.
Eközben a  forrásban lévõ szirupba  bele-
dobjuk a következõ adag gyümölcsöt, s így
folyamatosan dolgozunk.  Az üvegeket szá-
raz dunsztba rakjuk (kihûlésükig takarók,
textíliák közé helyezzük).

Cseresznye, meggy, barack, szilva, héjá-
tól megtisztított, darabolt körte tartósítha-
tó  ilyen formában.  (Ha lekvárt fõz, akkor
is gondoljon arra, hogy nem a cukor tartó-
sít!)

Kis mennyiségben próbálja ki Ön is! Kí-
sérletezzen, melyik gyümölcs, melyik mód-
szerrel  jobb!  Jó étvágyat, jó egészséget!

Pálinkás Ibolya

Jóllehet, némelyik gyümölcs szüretelése
már befejezõdött, másé is hamarosan 
leérik, de    magukra hagynunk ezután sem
szabad azokat. A szamócát, málnát, ribizlit
fel kell készítenünk a jövõ évi termésre: táp-
anyaggal, vízzel talajlazítással és növényvé-
delemmel.
SZAMÓCA: Az öreg lombozat eltávolítása
után szórjunk ki mûtrágyát vagy szerves
anyagot és dolgozzuk be a talajba. Ezzel a
munkával fellazítjuk a szüret idején letapo-
sott talajt is, így a gyökerek levegõhöz jut-
nak és jól fejlõdhetnek. A talajmunka után
alaposan öntözzük be, hogy minél elõbb
induljon meg az új levélképzõdés és a kö-
vetkezõ évi termõalap fejlõdése. Az új  tõró-
zsákat és leveleket védenünk
kell a gombáktól és az atká-
tól. A levélbetegségekre per-
metezzünk Dithane DG
Neo Tec-kel és a liszthar-
matra tegyünk hozzá
Thiovit Jett-et, az atkára pe-
dig Flumite 200-at.
MÁLNA: Szüret után a leter-
mett részeket vágjuk ki és
égessük el, valamint ritkít-
suk meg az idei sarjakat is
úgy, hogy egy tövön 3-4 jól
fejlett sarjat hagyjunk.

Lazítsuk fel a szüretben letaposott talajt,
és a meghagyott sarjakat védjük a gombák
és vesszõszúnyogok fertõzésétõl.

A gombákra permetezzünk Kocide 2000-
et vagy Cuproxat FW-t, a levélszúnyogra és le-
véltetûre pedig használjunk Talstar 10 EC-t.
CSERESZNYE, MEGGY: Szüret után véde-
kezzünk a levélgombák ellen Dithane DG
Neo Tec-kel , és ha levéltetû-fertõzést lá-
tunk, akkor tegyünk hozzá Talstár 10 EC-t
vagy Karathe Zeon 5 Cs-t.
KAJSZI: Szüret után azonnal permetez-
zünk a gnomóniás levélfertõzés ellen
Dithane DG Neo Tec-kel, ezt 10 nap múlva
ismételjük meg.
SZILVA: A késõn érõ fajtákat védenünk kell

a szilvamolytól és a levéltetû-
tõl Talstár 10 EC-vel vagy
Karathe Zeon 5 Cs-vel. A szil-
va levé l -vörös fo l tosságra
Chinoin Fundazolt alkalmaz-
zunk. Július közepén várható
az atka megjelenése, erre
Flumite 200-at permetezzünk.
ALMA, KÖRTE: Mindkét
gyümölcsnemet óvnunk kell
az alma- és körtemolytól,
Nomolt 15 SC-vel vagy
Dimilinnel. A körtétõl így a le-
vélbolhát is távoltarthatjuk.

A varasodásra használjuk még a Rubigán
EC- 12-t vagy a Systhane 12 E-t, erõs fertõ-
zéskor tegyünk hozzá Dithane DG Neo Tec-
et. A Rubigán és Systhane a lisztharmat el-
len is véd. 

Július közepén számítanunk kell az atka
megjelenésére, a fertõzés kialakulását meg-
elõzhetjük a Flumite 200-zal.

Az alma-, körte-szilvamoly fertõzése bio-
lógiai módszerrel is kivédhetõ.

A fa törzsére hullámpapír-csíkot kötünk,
majd 10 naponként a régit leszedjük és 
elégetjük, ezzel hatékonyan gyéríthetjük a
kártételt. Biológiai védelemben használhat-
juk a Dipel-t vagy a Dipel ES-t. Hatékonyab-
ban védekezhetünk a moly ellen, ha a raj-
zás idejét pontosan meg tudjuk állapítani,
ennek meghatározására a sexferomon-csap-
da alkalmas.
SZŐLŐ: Ebben a párás melegben a pero-
noszpóra és a lisztharmat veszélyezteti a
szõlõt.
A peronoszpórára a Ridomil Pluszt, a liszt-
harmatra a Rubigán EC 12-t vagy a Systhane
12-t javaslom.

Jó munkát kíván Szent Iván havában

Czibere Imre

T Ö R Ő D J Ü N K  E G É S Z S É G Ü N K K E L !
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Kedves Olvasó!
Jó lenne tudni, hogy ezekben a meleg na-
pokban mi is az, és mennyi is az, amit szí-
vesesen, különösebb megerõltetés nélkül
olvas el a legtöbb ember biokör ügyben.
Az eddigi olvasói válaszok alapján most
csak két témakörrõl írunk. Egyéb kérdé-
sekben kérjük, forduljanak hozzánk
emailben: ilonagombos@dunaweb.hu,
vagy személyesen: tel.: 06 20 923 7760. 
Tájékoztatjuk Olvasóinkat, hogy az „érzé-
keny gasztronómia” sorozatunk szeptem-

berben folytatódik, az angol nyelvû társalgási klub a nyáron is mû-
ködik, valamint az õszi, téli hétvégi és rövid távú bio-gazda tanfo-
lyamokra a jelentkezéseket folyamatosan fogadjuk. A „közösség

minõsített gazdaság”-ok fejlesztése a nyár egyik fõ témája, ld. a
Bionap rendezvényt. 

1. Magaságy és dombágyás ötvözete
Márciusi számunkban vázoltuk a magaságy és dombágyás ötvözeté-
nek elõnyeit kiskertekben és annak megépítési módját. A következõ
képekben egy idei kivitelezés különbözõ szakaszait mutatjuk be.

A magaságy-dombágy  készítés egyik elõnye, hogy felhasználhatjuk
benne az összegyûjtött fanyesedékeket és egyéb, szervesanyag hul-
ladékot. A legtöbb helyen a komposztálás egyszerûen megoldható.
A gondot a fanyesedék okozza. A magaságyás készítésekor a levágott
gallyakat kb. 30 cm-esekre vágjuk fel. 

A másik megoldás a szecskázás szecskázó géppel. Utána vagy ta-
lajtakarásra, vagy a komposztban használjuk fel a felaprított gallya-
kat. - Ilyen gépet akár közösen is megvásárolhat egy együttmûködõ közös-
ség. - Javasolja Petrik Árpádné, a gazdabolt vezetõje. - Fontos, hogy le-
gyen egy felellõs karbantartó, aki valamilyen térítés fejében gondozza,
oda-vissza szállítja a gépet. Ilyen szecskázó gépek 64 ezer forinttól kap-
hatók a szadai gazdaboltban. Wiking márka, ami garanciát jelent az ol-
csóbb gépek tartósságára is. A boltban kipróbálhatók a gépek vásárlás
elõtt, bármilyen hozott mintával. -

2. Országos Bionap 2007

Az orszá-
gos rendezvény szerve-

zését a Közép-magyarországi ré-
gióban a mi biokörünk kapta meg feladatul.

Helyszín a Gódor Bio Gazdaság, Galgahévizen. Õk
azok, akik a Nyitott Kert Futár szolgálatot is mûködtetik, melynek
Szadán is van állomáshelye. Ez a rendezvény a nagyközönség szá-
mára elérhetõvé tett lehetõség a biogazdálkodás termékeinek és a
különbözõ léptékû gazdálkodás ökológikusan helyes módjaink
megismerésére, az ügybe termelõként, fogyasztóként való bekap-
csolódásra. 

A rendezvény ingyenes. 
Itt mindenki választ kaphat a bioval kapcsolatos kérdéseire,

amellett, hogy az egész család számára érdekesnek ígérkezõ szép
napot tölthet el a vendéglátónál. 

Délutántól a bio borozóban „Mitõl kerek az egész?” kérdésre ke-
ressük a választ dr. Reischl Gábor, a szerves kultúrájú gazdálkodó
építészet Ybl díjas mestere és Schaffer Erzsébet, a Nõk Lapja újság-
író fõmunkatársa szakmai-szellemi-lelki kalauzolásában.

Sumbóné Gombos Ilona

EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD – 6. rész
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A Születés képekben
A veresegyházi Kincs Alapítvány felhívására a Születés Hete téma-
körben lehetett képeket és egyéb kézmûves alkotásokat beküldeni,
amelyeket aztán kiállítottak és a látogató közönség szavazatai alap-
ján, értékeltek is.

Gyermekek által készített képek közül 
elsõ helyezést értek el:

Gombos Dalma „Anya gyermekével” c. festményével
Gombos Barnabás „Anya ölében” c. kerámiájával
Hesz Dorottya „Kapocs” c. rajzával
Farkas Boglárka „Születés” c. rajzával.

A felnõttek alkotásai közt az alábbi sorrend alakult ki:

I. Kárász Kata „Várlak” c. grafikája
II. Tímárné Elõd Tünde „Magzat” c. festménye

III. Zimmer Erika „Fészek” c. grafikája és
III. Farkas Anikó dr. „Életed értelme – gyermeked” 
textil-keresztszemes technika

A beérkezett fényképek közül a legtöbb közönségszavazatot
Zimmer Erika „Magzat” c. képe kapta.

Az „Anya - gyermek együtt alkot” kategóriában Lattner Ildikó és
kislánya, Nona festett-pecsételt art-pólója nyerte el az elsõ díjat.

Dr. Farkas Anikó keresztszemes, idõigényes, szép kézimunkáját be is tud-
juk mutatni kedves olvasóinknak.

Pénzkiadógép
Néhány hónapja Szada új szolgálta-
tással gyarapodott. Már nem kell más
településre menni, ahhoz, hogy 
készpénzhez jusson, az akinek 
a bankszámláján van fedezet. 
A központi helyre, az iskola mellet, 
a Fő úton elhelyezett pénzkiadó gép
rendben működik, élnek is a
lehetősséggel lakótársaink.

Vécsey Zsófia
Május 27-én keresztelték meg a szadai Római Katolikus tem-
plomban Vécsey László polgármester kislányát, 
aki a keresztségben a Zsófia nevet kapta. 

MARTA-VILL SZADA
Profi erôsáramú

Villamossági szaküzlet
Szada, Székely Bertalan út 74/b (Corvin u. sarok)

Tel./fax: 28/404-708, mobil: 06-20-436-6492
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Elkezdődik 
a szadai felmérés
A szadai fiatalok élethelyzetét, jövőképét 

kutató szociológia vizsgálat során egy-egy

kérdőívet töltetnek ki a fiatalokkal 

a kérdezőbiztosok. Kérjük, a minél teljesebb

kép érdekében, akit felkeresnek a biztosok,

szánjon rá némi időt és legjobb tudása szerint

adjon választ a kérdőívben 

megfogalmazottakra.

Tisztelt  Ifjú  Polgárok!

Ezt a kutatást, Szada  Polgármesteri  Hivatala  megbízásából végzi
az Inex Stúdió.

Önt és társait arra kérjük, segítse a munkánkat azzal, hogy az
alábbi kérdésekre megfontolt, õszinte válaszokat ad.

A kérdõív ”önkitöltéses”, tehát teljesen önállóan kell válaszolni
a kérdésekre, ami természetesen nem azt jelenti, hogy az adatfelvé-
teleket szervezõ és irányító munkatársainktól nem kérhet segítsé-
get, ha bármilyen gondja, problémája van a kitöltéssel!

A kérdõív azon részei, amelyek az egyes kérdések megválaszolá-
sához szükséges információkat tartalmazzák, más hátterûek,  vagy
bekeretezettek stb. jelezve, hogy a szöveg csupán csak instrukció, s
nem része az adott kérdésnek.

A kérdésekre – az esetek többségében – az alábbiak szerint vála-
szolhat;

■ vagy a megadott válaszlehetõségek melletti szám 
bekarikázásával,
■ vagy valamilyen” osztályzatot adhat” 
(1–5-ig, vagy 1–10-ig stb.),
■ vagy pedig rövid szöveges választ kell beírnia a kihagyott 
helyre. 

A „9”- e (99)s szám, „kód” mindig és mindenütt azt jelenti, hogy
nem tud, a „0”(00) pedig azt, hogy nem akar a kérdésre válaszolni.

Kérjük, ne hagyjon megválaszolatlanul egyetlen egy kérdést sem,
s ha nem tud, nem akar, vagy nem kell az adott kérdésre válaszol-
nia, soha ne felejtse el bekarikázni a megfelelõ „kódszámot”! 

A kitöltött kérdõívekkel kizárólag csak a kutatók dolgoz-
nak. Tanárok, szülõk, osztálytársak, munkatársak, avagy 
ismerõsök kezébe azok semmiképpen sem kerülhetnek!

Válaszait a névtelenség teljes biztosításával, számítógéppel
dolgozzuk fel!

Budapest, 2007. 04. 12. 

Köszönettel és üdvözlettel:

Vécsey László Bánáti Ferenc
polgármester cégvezetõ szociológus

LAPZÁRTA UTÁN

Vendégünk volt
Grosits Gyula
Június 16-án komoly érdeklõdés mellett rendben lezajlott 
a Grosits–Buzánszky Gyermek Focikupa, melyet megtisztelt 
jelenlétével Grosits Gyula az egykori Aranycsapat játékosa, 
a „Fekete Párduc”. 
A kupán történtekrõl, az eredményekrõl szóló részletes beszá-
molónkat, valamint az idõs, sokszoros válogatott játékossal ké-
szült interjúnkat sajnos már csak a következõ lapszámunkban
tudjuk közölni, ám álljon itt addig is néhány felvétel ízelítõül a
jeles eseményrõl és legendás hírû vendégünkrõl.
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A katolikus egy-
ház hívei élõ
rózsafüzér za-

rándoklatot tartot-
tak Budapest kö-
rül, 2007. május
22-én, szombaton.
A zarándoklatnak

több csatlakozási pontja
volt. Ahogy Budapest tér-

képét nézem, szinte körül-
ölelte az élõ lánc a várost, úgy, mint egy va-
lódi rózsafüzér! Az egyik csoport
Máriabesnyõrõl indult, a Kegytemplomtól,
Laci atya vezetésével. Õk, a gödöllõiek, in-
nen indultak, és érkeztek meg Fótra, a püs-
pöki szentmisére. Mi ketten, Szadáról, ott
csatlakoztunk a zarándokokhoz, hogy
együtt vegyünk részt a szentmisén, melyet
Lajos segédpüspök úr cerebrált, segédei és
ministránsai pedig a zarándoklaton részt
vevõ papok, kispapok voltak.

A zarándoklat fõ célja az imádság a váro-
sért, Budapestért, az ott élõkért, a szeptem-
beri Városmisszióért volt. A magasztos cél
mellett a részvevõ családok egymásra találá-

sa, a közös kirándulás öröme, ismerõsök és
ismeretlenek megerõsödése a hitben, mind
lelki és testi gyarapodásunkat szolgálta.

A mise után Agapéra hívták a híveket, és
a templom elõtti teret betöltötte a zarán-
doklaton részt vevõk sokasága. Az emberek-
bõl áradó hit, remény és szeretet, és a jelen
lévõ Szentlélek megtisztító ereje újra meg-
erõsített engem hitemben, melyre nekem,
mint mindenki másnak, olyan nagy szüksé-
gem, szükségünk van. 

Rába Krisztina

MÉG EGY ADAT A KORONÁHOZ

Miért tartjuk szentnek 

a Koronát?
Koronánk nemcsak az országban áll minden földi hatalom felett,
hanem „egyszemélyben” testesíti meg a legmagasabb egyházi
méltóságot is. Ezt sem a mai kutatók találták ki utólag, tudta

(tudja) ezt a keresz-
tény világ jól. Emiatt a
Magyar Szent Koroná-
val megkoronázott ma-
gyar király egyházjogi-
lag magasabb helyen
állt a római pápánál, s
például a pápaválasz-
táskor vétójoga volt. Ez-
zel a vétójoggal Ferenc
József élt is! 

Koronánk eredete
az õsi múltba vész,
égbõl kapott koroná-
nak tekintették, ábrá-
zolásában a legtöbb-
ször angyalok hoz-
zák, nem véletlenül
nevezik Szent Koro-
nának. 

Bajszos angyal

Kun Éva kerámiamûvész készítette el a Faluház oromzatán 
elhelyezett szadai címert, melyet szokás szerint itt is két 
angyal tart. Mûvésznõ azonban nem a szokásos angyalábrá-

zolást választotta, hanem egy férfi és egy nõi alakot formázott meg.
Ilyen angyalpár valószínûleg nincs még egy a világon. Bár bajszos

angyalt ismer a mûvészettörténet, hiszen pl. Szent Mihály arkan-
gyalt is férfinak mutatják, s egykor a férfiarc természetes velejárója
volt a bajusz, de a szadai népviseletbe öltözött angyalok mégis 
különlegességnek számítanak.

Még egy kapcsolódó érdekességre is felhívhatjuk a figyelmet: 
A fehér hunok, akik Attila népével ellentétben nem Európa felé vet-
tek irányt, hanem a mai Afganisztánt és észak Indiát hódították meg,
s leszármazottaik ma is ezzel a hun nemzettudattal élnek ott, 1500
évvel ezelõtti napisten ábrázolásaikban következetesen egy bajszos
férfiarcot helyeztek el a napkorongban! – tudhatjuk meg Aradi Éva:
Fehér hunok címû nemrégiben megjelent történelmi munkájából.

Rózsafüzér zarándoklat
ÚTICÉLUNK: FÓT

FARKAS LÁSZLÓ ATYA 
A ZARÁNDOKOK KÖZT
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Miért olyan különleges az ÖRÖMHÍR tá-
bor? Azért, mert itt a táborozók  nem csak
jól érezhetik magukat, hanem válaszokat is
találhatnak  életük legfontosabb kérdéseire.
A keresztyénség ugyanis nem unalmas és
egyáltalán nem csak az idõseknek való üres
formaság. Az Úr Jézus Krisztus szeret, meg-
ért és úgy fogad el mindnyájunkat, ahogyan
vagyunk, mindenki nagyon fontos a számá-
ra. A délelõtti bibliaórákon õt szeretnénk
bemutatni. Természetesen vidám játékok,
versenyek, kézmûves foglalkozások, uszo-
dalátogatás, biciklitúrák, egyéb sportolási
lehetõségek, angol- és német nyelvgyakor-
lás, bábjelenetek, éneklés, igaz történetek,
beszélgetés, és meglepetések is szerepelnek
a programban. 

FONTOS TUDNIVALÓK A TÁBORRÓL

A tábor idõpontjai:
1. hét:  július 2-6. – tini délutánok 
2. hét:  július 9-13. – gyermektábor 

általános 
iskolásoknak

3. hét:  július 16-20. – minden 
korosztály 
kézmûves 
délutánjai, 
felnõtteknek is! 

4. hét:  augusztus 6-10. – gyermektábor 
általános 
iskolásoknak 

5. hét:  augusztus 13-17. – gyermektábor 
általános 
iskolásoknak 

A tábor helye: A Székely Bertalan kert és az
ÁMK egyes helyiségei. 
Étkezés: a gyermektáborokban  tízórait, me-
leg ebédet és uzsonnát, a tini délutánokon

és a minden korosztály kézmûves délután-
jain  csak  uzsonnát  biztosítunk. 
A tábor díja: A gyermekheteken a szadai
résztvevõknek  4.800 Ft hetenként, a más te-
lepülésrõl érkezõknek:  5.400 Ft hetenként. 

A  tini délutánokon, valamint a minden
korosztály kézmûves délutánjain  a  tábor
díja a szadai  résztvevõknek 1.400 Ft, más te-
lepülésrõl érkezõknek 1.600 Ft.  

A szadai önkormányzattól – a tábor szerve-
zõinek közremûködésével – a  Szadán élet-
vitelszerûen  tartózkodó gyermekek részére
étkezési díj hozzájárulást kérhetnek a szü-
lõk az alábbi esetekben: 
– a szülõ egyedül neveli gyermekét, gyerme-
keit
– nagycsaládos (3 vagy több jövedelem nél-
küli gyermek él a családban)
– tartósan beteg, sérült gyermek van a csa-
ládban
– meghatározó a munkanélküliség
– a szülõ gyermeke után gyermekvédelmi
támogatásban részesül.
Az étkezési hozzájárulás összege: 
682 Ft/fõ/nap – háromszori étkezéssel.

A részvételi díj befizetése a táborban törté-
nik,  minden táborozási hét elsõ napján, a
tábor kezdetén.  

Azoktól a családoktól  és a lakosságtól, akik
ezt  megtehetik,  pénz- vagy természetbeni 
hozzájárulást (gyümölcs, zöldáru, olajos-
magvak) elfogadunk.  A kézmûves foglalko-
záshoz gyûjtjük a  vastagabb maradék fona-
lakat. 
A tábor ideje alatt a Székely Bertalan kert-

ben adhatják át adományiakat. 

A jelentkezés módja. A 2004-2006. év táboro-
zóinak eljuttattuk a tájékoztatót és a  jelent-
kezési lapot. Az új jelentkezõk  tájékoztatót
és jelentkezési lapot Pálmai Zoltánné védõ-
nõnél, a református gyülekezetben Séllei
Andrásnál, a Gyermekjóléti Szolgálatban,
és Pálinkás Ibolyánál  kérhetnek. 

Várjuk a gyermekek, tinédzserek, fiatalok és
felnõttek jelentkezését! Reméljük, hogy vi-
dám napokat töltünk majd együtt! Addig is
szeretettel várunk  minden érdeklõdõt  az
ÖRÖMHÍR klub szombati biciklitúráin!
(további tudnivalók: Séllei András, telefon:
404-556)

Továbbra is várjuk az önkéntes munkatár-
sak és segítõk jelentkezését a nyári táborba
és a kerékpártúrákra is.  Jelentkezés és érdek-
lõdés az alábbi személyeknél lehetséges: 
Pálinkás Ibolya lakás telefon: 404-618
Pálmai Zoltánné védõnõ, munkahelyi tele-
fon: 404-092
Sipos Bulcsu Kadosa ref. lelkipásztor, telefon:
405-317
– Séllei András lakás telefon: 404-556
– Szabó  Györgyi Szoc.- és Gyermekjóléti
Központ, telefon:  503-625
Szigeti Péter telefon: 06 70 389-5544

A táborozóknak, a szülõknek, a  munkatár-
saknak és minden érdeklõdõnek tájékozta-
tást Szigeti Péter táborvezetõ ad a 06
70 389-5544 telefonszámon. (Üzenet hagy-
ható visszahívás céljából.)

Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség és 
a Tábor Alapítvány  nevében:

Pálinkás Ibolya

Szabadtéri  

elõadás
A SZÉKELY  
BERTALAN  
KERTBEN

Tájékoztatás az  ÖRÖMHÍR  táborról 

A  nyár  folyamán,  az  ÖRÖM-
HÍR  tábor  egyik  gyermekhetén,
július  11-én,  szerdán   ismét
vendégünk  lesz  Ványi  Tibor  és
Zákány  Katalin,  a  Roll  Dance
Budapest  Kerekesszékes  Kombi
Táncegyüttes  alapító  párosa.
Ezen  a napon,     este 7 órakor
nyilvános  fellépésük  is  lesz  a
Székely  Bertalan   kertben (rossz
idõ  esetén  az  iskola  tornater-
mében).  
Mindenkit  szeretettel  várunk!  
Figyeljék  a  hirdetéseket!  
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Mint arról e lap májusi számában ol-
vashattunk, dr. Czeizel Endre orvos-
genetikus – a magyar költészet napja,
(József Attila születésnapja: ápr. 11-e)
apropóján – április 18-án a Faluház
vendége volt. Ady Endre, Babits Mi-
hály, József Attila és néhány kortársuk
kapcsán elõadásának címe az „Örö-
kölhetõ-e a talentum?” volt.

Az elõadó nagyon elmélyült már ko-
rábban e téma tanulmányozásában,

ugyanis  „Aki költõ akar lenni, pokolra kell annak menni” címû
könyvében alaposan megvizsgálta néhány magyar költõ életét, ele-
mezte költészetüket az orvos-genetikus szemével és a szexológia
vonatkozásában is. 

Többek között szó esett a géniuszok, a különleges talentummal
rendelkezõ mûvészek szélsõséges kedélyérõl és életmódjáról is. Az
elõadó látása szerint a  nevezett költõknek, géniuszoknak szenved-
niük kellett, hogy jó verset írjanak. Kezdõdött ez a szenvedés azzal,
hogy legtöbbjük édesapja hallani sem akart arról, hogy fia költõ le-
gyen. Már gyermekkorban át kellett élniük ebben a vonatkozásban
az apa általi elutasítottság érzését. Felnõtt korukban pedig egyesek
önégetõ, önpusztító, alkoholizáló, sõt  erkölcstelen  életmódot
folytattak, s viselniük kellett ennek minden következményét. Korán
meghaltak.   

Hallgatva a nem éppen szívderítõ, de sajnos  hiteles információkat,
újabb gondolatok foglalkoztattak az elhangzottak kapcsán.  

Tényleg pokolra kell annak menni, aki költõ akar lenni? Ez az egyet-
len lehetséges út? Vagy van másik út is?  A pokol a sátán útja. Nem
más, mint  az Isten nélküli élet, a békétlenség, a zûr-zavar, a pusz-
tulás, a halál  útja. Ezt mondja errõl az Úr Jézus: „A tolvaj (sátán)
csak azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Én azért jöttem,
hogy életük legyen, sõt bõségben éljenek.” (János 10:10) Tehát van
másik út is, amelyrõl a zsoltáríró így vall: „A te törvényed kedvelõ-
inek nagy békességük van, és nincs bántódásuk.”  (Zsoltár 119:165)
Aki Isten törvényét (a Bibliát) tanulmányozza, kedveli, s rááll an-
nak megvalósítására, annak életében az önzés, a depresszió, a kese-
rûség, a paráznaság, a hûtlenség, a részegség, a dobzódás, a vérbaj,
az öngyilkosság helyett a Szentlélek gyümölcse lesz nyilvánvaló és
látható: a „szeretet, öröm, békesség, türelem, szívesség, jóság, hû-
ség, szelídség, mértékletesség.” (Galata 5:22)

Tudjuk, hogy van másik út is! Nem kell a pokolra menni, sõt el kell
kerülni ezt az utat! A keresztyén énekeskönyvek szerzõi, sõt a ma is
élõ, akár általunk is személyesen ismert költõk élete és versei is ezt
példázzák és bizonyítják. Arany János élete és  „Itthon” címû verse
is ékes bizonyítéka ennek: 

Mint a madár a fészkére, 
Szomjú vándor hûvös érre,
Mint a gyermek anyaölbe: 
Vágyom én e nyájas körbe. 

Itt enyelgõ kis családom
Közt, van az én jó világom:
Künn borong bár a magasban:
Itt örökké csillagos van.

Csillogó szem, mosolygó ajk:
Ez az, amit szívem óhajt,
S küszöbömet általlépve,
Ez derül itt én elémbe.

Szívem ifjul, gyermekké lesz:
Kis örömet nagynak érez,
Körülem is ártatlan kedv
Játszi pillangója repked.

És felejtem egyelõre
Gondjaimat a jövõre:
Mi nehéz súly függ e vállon,
Nehogy kedvök búra váljon.

Gyermek szívvel, öntudatlan
Nyugszom meg e gondolatban:
Hogy övéit el nem hagyja,
Ki mindnyájunk édesatyja. 

-s –a 

Tölts egy felejthetetlen hetet 

Tóalmáson!
Táborozási lehetõség gyermekeknek és fiataloknak a WOL Élet Sza-
va Alapítvány keresztény táborában

Gyermekhét (7-12 éveseknek): július 1-7. – angol, foci, disc-golf
Ifjúsági hetek (12-20 éveseknek):
július 8-14. – angol, disc-golf, foci, röplabda
július 15-21. – angol, spanyol, foci, röplabda
július 22-28. – angol, német, kosárlabda, baseball
július 29–aug. 4. – angol, német, kosárlabda, baseball 
Fiatal felnõttek (18–30 év): aug. 5-11. – angol, kosárlabda 

Táborozási díj: 23.900 Ft, rászorultsági kedvezménnyel: 12.000 Ft.
Kedvezményt kérhetnek: a nagycsaládosok (3 vagy több gyermek),
a lelkészek gyermekei, a roma gyermekek és fiatalok, az egyedülálló
szülõk gyermekei, a határon túli magyar családok gyermekei, az
olyan családok gyermekei, ahol az egy fõre esõ jövedelem nem ha-
ladja meg a minimálbér összegét.

Információ és jelentkezés: WOL Élet Szava Magyarország Alapítvány
2252. Tóalmás Kókai u. 2.  Telefon: 29, 426-003
Internet: www.eletrszava.org  (nyári tábor oldal)

Aki költő akar lenni, pokolra kell annak menni …
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ISMÉT RENDŐRKÉZRE KERÜLT 
EGY ORVVADÁSZ
Pár hónappal ezelõtt a Kerepes és Gödöllõ közötti erdõben a hiva-
tásos vadászok segítségével már sikerült elfogni egy orvvadászt, és
május 11-én az esti órákban ismét rendõrkézre került egy engedély
nélkül vadászó férfi Kistarcsa erdõs részén. A 26 éves szentmár-
tonkátai lakhelyû férfi egy engedély nélkül tartott 0,22 kaliberû kis-
golyós vadászfegyverével elejtett egy több százezer forintot érõ õz-
bakot, amikor a hivatásos vadászok tetten érték. A fegyveren kívül a
vadászásra sem volt engedélye a férfinek, ezért ellene lopás, vala-
mint visszaélés lõfegyverrel bûncselekmények miatt indult büntetõ-
eljárás a Gödöllõi Rendõrkapitányságon.

Gödöllõ, 2007. május 16.

KAMASZKORÚ KERÉKPÁRTOLVAJOK

Merészségük miatt bukott meg két, kerékpár lopásokra szakosodott
bagi lakhelyû kamasz fiú május 15-én a délutáni órákban Gödöl-
lõn. A két fiú a rendõrkapitányság épülete elõtt, lezárt állapotban
álló montain bike kerékpárt akarta elvinni, amikor a rendõrök fü-
lön csípték õket. 

Gyanúsítottkénti kihallgatásuk során elmondták, hogy az elmúlt
hónapokban Gödöllõrõl  és Isaszegrõl összesen 16 darab kerékpárt
tulajdonítottak el. Fõ vadászterületük a Gödöllõi MÁV állomás volt,
ahová a nappali órákban érkeztek és csípõfogójukkal pillanatok
alatt elvágták a leláncolt, lelakatolt drótszamarakat, amik közül töb-
bet áron alul értékesítettek. A bûncselekményeknél alkalmanként
egy harmadik, szintén bagi lakhelyû fiú is részt vett.

A három 17 éves fiú ellen lopás bûncselekmény elkövetése miatt
indult büntetõeljárás a Gödöllõi Rendõrkapitányságon. 

A nyomozás során lefoglalásra került kerékpárok közül még
többnek ismeretlen a tulajdonosa, ezért kérjük, hogy jelentkezzenek
a Gödöllõi Rendõrkapitányságon személyesen (Gödöllõ, Petõfi S.
u. 6-10.), vagy telefonon a 06 28/514-655, 107 telefonszámokon
azok, akiknek 2007-ben Gödöllõ vagy Isaszeg területén lezárt
mountain bike kerékpárját eltulajdonították, és ezt még nem jelen-
tették a rendõrség felé. 

Gödöllõ, 2007. május 16.

A LOPOTT GÁZCIRKÓKKAL BUKTAK LE

Az elmúlt idõszakban a Gödöllõi Rendõrkapitányság illetékességi
területén (is) megszaporodtak az olyan épülõfélben lévõ családi
ház betörések, ahonnan a röviddel azelõtt beépített gázcikrók és
gázkazánok tûntek el. Május 18-án a hajnali órákban Kistarcsán a
Lõcsey utcában lévõ épülõfélben lévõ ikerház ajtózárjait törte fel
három férfi, majd onnan két darab gázcirkót tulajdonítottak el kö-
zel 700.000,-Ft értékben. A három elkövetõ gépkocsijukkal Buda-
pestre indult, hogy értékesítsék a gázcikrókat, amikor sikerült elfog-
ni õket. A három pándi lakhelyû férfi ellen nagyobb értékre elköve-
tett lopás bûncselekmény elkövetése miatt indult büntetõeljárás.
Kettõjüket a bíróság elõzetes letartóztatásba is helyezte, illetve a
nyomozók vizsgálják, hogy a korábbi, hasonló jellegû bûncselek-
ményeket is õk követték-e el. 

Gödöllõ, 2007. május 21.

KERESSÜK A GÖDÖLLŐI 
LAKÁSBETÖRŐT
A Gödöllõi Rendõrkapitányság nagyobb értékre elkövetett lopás bûn-
tett megalapozott gyanúja miatt folytat eljárást ismeretlen tettes ellen,
aki 2007. május 03-án 04.00 és 18.30 óra közötti idõben Gödöllõn a
Szõlõ utcában, a Kazinczy körtéren, a Deák Ferenc téren és a Szent Já-

nos utcában lévõ társasházakban öszszesen
hat lakásba hengerzár-törés módszerével
betört. A lakásokból készpénzt, ezüst- és
aranyékszereket, mûszaki cikkeket tulajdo-
nított el, közel hatszázezer forint értékben. 

A bûncselekmény elkövetõjérõl az
alábbi grafika készült: 

A képen látható személy kb. 23 -25 év
körüli, kb. 180 cm magas, közepes testal-
katú férfi. A haja rövidre nyírt sötét barna
vagy fekete színû. Borostás arcú, arca hos-
szúkás. A bûncselekmény elkövetésekor

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS
NEM TANULNI MENTEK AZ EGYETEMRE

A Gödöllõ Rendõrkapitányság büntetõeljárást folytat nagyobb ér-
tékre elkövetett lopás bûntett megalapozott gyanúja miatt ismeret-
len tettesek ellen, akik 2007. május 09-én 17.00 óra és május 10-én
07.00 óra közötti idõben a SZIE Gödöllõ, Páter Károly utcai tanszé-
kére - feltehetõen álkulcs használatával - bejutottak, és onnan lap-
topokat és projektorokat tulajdonítottak el közel másfél millió fo-
rint értékben. 

Az épületben lévõ biztonsági kamerák felvételei alapján a bûn-
cselekményt 2007. május 09-én 18.00 óra körüli idõben követte el
egy ezidáig ismeretlen férfi és nõ, akikrõl az alábbi felvétel készült.

A Gödöllõ Rendõrkapitányság kéri, hogy aki a felvételen látható
személyeket felismeri, jelenlegi tartózkodási helyükkel vagy a bûn-
cselekménnyel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik,
hívja a 06-28/514-645 vagy az ingyenesen hívható 107-es, 112-es se-
gélyhívó telefonszámok valamelyikét.

Gödöllõ, 2007. június 14.

R e n d ő r s
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ISMERI A KÉPEN LÁTHATÓ FÉRFIT? 

A Gödöllõi Rendõrkapitányság eljárást
folytat jelentõs értékre elkövetett csalás
bûntett elkövetésének megalapozott
gyanúja miatt ismeretlen személy el-
len, aki 

2007 .05. 10-én a délutáni órákban
Gödöllõn egy autókereskedésbõl bér-
be vett egy 2.800.000,-Ft értékû Fiat
Ducato típusú tehergépkocsit, amit a
bérleti szerzõdésben foglalt idõpontig
nem vitt vissza, illetve kiderült, hogy a
bérléskor átadott iratokban szereplõ

személyes adatok és a fényképen lévõ személy nem tartoznak össze.
(Feltehetõen az elkövetõ a saját fényképére cserélte ki a más nevé-
re kiállított személyi igazolványban és a vezetõi engedélyben lévõ
eredeti fényképeket.)

A Gödöllõ Rendõrkapitányság kéri, hogy aki a felvételen látható
személyt felismeri, jelenlegi tartózkodási helyével vagy a bûncselek-
ménnyel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik, hívja
a 06-28/514-655 vagy az ingyenesen hívható 107-es, 112-es segélyhí-
vó telefonszámok valamelyikét.

Gödöllõ, 2007. május 22.

ÖNT IS BECSAPTÁK A RULETTEN VALÓ
NYERÉS LEHETŐSÉGÉVEL?
A „könnyû” pénzszerzés ígéretével mindig sikerül becsapni az erre
fogékony embereket, fõleg, ha azt hihetõ, vagy netán tudományos
érvekkel támasztják alá. 

2005. tavaszától K. István 49 éves gödöllõi férfi a kaszinókban lé-
võ rulettjátékon való biztos profit elérésének ígéretével – az eddigi
adatok alapján – tíz személytõl kért fejenként 500,-Eurót (amit egy
biztonsági rendszerhez való csatlakozás költségeként jelölt meg),
majd gyakorlási tõke képzésére további 100-150.000,-Ft-ot. Az átvett
pénzért a férfi azt mondta, hogy átadja az általa kidolgozott elmé-
letrendszert, amely segítségével a ruletten biztos nyeremények, és
nagy profitok érhetõek el. 

Az eljárás során kiderült, hogy a pénzért eladott elméletet koráb-
ban már egy játékelméletekkel foglakozó matematikus publikálta,
azt nem a gödöllõi férfi találta ki, illetve azzal nem lehet a szeren-
csejátékot nyerõ irányban befolyásolni. A pénzösszegek átvételekor
az elkövetõ tudta, hogy az általa elõadott történet nem felel meg a
valóságnak, illetve a megtévesztett emberektõl kért –összességében
több millió forintot –  saját céljaira használta fel.  

A GÖDÖLLŐI MOTOROS RENDŐRÖK
KÉPZÉSSEL SEGÍTIK
A CIVIL MOTOROSOKAT

Az elmúlt években meg-
szaporodtak az olyan
közlekedési balesetek,
amelyekben motorke-
rékpárosok sérültek
meg okozóként, vagy
vétlen részesként. Ehhez
hozzájárul az is, hogy
egyre többen vásárol-
nak maguknak motor-
kerékpárt, de a bizton-
ságos használatához

nincs meg a kellõ tapasztalatuk, technikai rutinjuk. 
A Gödöllõi Rendõrkapitányság ezen szeretne segíteni azzal,

hogy június 29-én 09.00 órától 16.00 óráig a Hungaroringen a
kapitányságon szolgálatot teljesítõ motoros rendõrjárõrök
technikai képzést tartanak a civil motorosok részére. A kép-
zésen többek közt bemutatásra és gyakorlásra kerülnek a motoro-
sokra leselkedõ baleseti helyzetek, azok kivédésének és elkerülésé-
nek módszerei, lehetõségei.

A képzésen való részvétel i n g y e n e s, arra június 27-ig le-
het jelentkezni a Gödöllõi Rendõrkapitányság Közlekedésren-
dészeti Osztályán személyesen (Gödöllõ, Petõfi S. u. 6-10.) vagy
a 06 28/514-645/38-as telefonszámon. 

Gödöllõ, 2007. június 11.

RENDŐRSÉGI FELHÍVÁS

A Gödöllõi Rendõrkapitányság eljárást folytat nagyobb értékre el-
követett lopás bûntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt is-
meretlen tettes ellen, aki 2007. április 06-án 13.40 óra körüli idõben
Veresegyházán a Szadai úton lévõ egyik irodába – annak nyitott aj-
taját kihasználva – bement, és onnan 206.000,-Ft készpénzt tulajdo-
nított el. 

A bûncselekmény elkövetését az irodában felszerelt biztonsági
kamera rögzítette, és a feltételezett elkövetõrõl az alábbi felvételek
készültek:

A Gödöllõ Rendõrkapitányság kéri, hogy aki a felvételen látható
személyt felismeri, jelenlegi tartózkodási helyével vagy a bûncselek-
ménnyel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik, az
hívja a 06-28/388-011 vagy az ingyenesen hívható 107-es, 112-es se-
gélyhívó telefonszámok valamelyikét.

Gödöllõ, 2007. június 11

é g i  h í r e k
sötétkék színû hosszú ujjú pólót, rajta egy sötétkék színû kapucnis
rövid ujjú melegítõ fölsõt, sötét színû farmernadrágot és fekete szí-
nû bakancsot viselt.

A Gödöllõ Rendõrkapitányság kéri, hogy aki a felvételen látható
személyt felismeri, jelenlegi tartózkodási helyével vagy a bûncselek-
ménnyel kapcsolatban érdemleges információval rendelkezik, hívja
a 06-28/514-645 vagy az ingyenesen hívható 107-es, 112-es segély-
hívó telefonszámok valamelyikét.

Gödöllõ, 2007. június 11.

A férfi ellen csalás bûncselekmény elkövetésének megalapozott
gyanúja miatt folyik a büntetõeljárás a Gödöllõi Rendõrkapitány-
ságon.

Kérjük, hogy akiket K. István a fenti módszerrel megkárosí-
tott és még nem tettek feljelentést a Rendõrségen, azok je-
lentkezzenek a Gödöllõi Rendõrkapitányságon személyesen
(Gödöllõ, Petõfi S. u. 6-10.), vagy telefonon a 06 28/514-645,
107 telefonszámokon.

Gödöllõ, 2007. június 5.
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K Ö Z P O N T I  T E L E F O N S Z Á M O K  
MENTÔK 104
TÛZOLTÓK 105
RENDÔRSÉG 107
Általános segélyhívó 112
Központi tudakozó 198
E G É S Z S É G Ü G Y
ORVOSI RENDELÔ Tel: 405-188
I. számú körzet dr. Ács Tamás
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 13.00-17.00, 

kedd-csütörtök: 8.00-12.00.
II. számú körzet dr. Szemerédy István
Rendelési idô: hétfô-szerda-péntek: 8.00-12.00, 

kedd-csütörtök: 13.00-17.00.
ORVOSI ÜGYELET
Gödöllô. Tel.: (28) 430-655. 
Munkanapon: 18:00-08:00, munkaszüneti napon/hétvégén:
megelôzô este 18:00 – követô reggel 08:00.
FOGORVOS
Fogorvosi rendelô: Szada, Dózsa György út 76. 
Tel.: 405-440. Mobil: 06-209-44-77-71
MENTÔK
2100 Gödöllô, Ady Endre sétány 56. Tel.: 420-844, 
honlap: www.mentok.hu 
GYÓGYSZERTÁR
Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. Nyitva: munkanapokon: 9.00-15.00., 
VÉDÔNÔI SZOLGÁLAT 
Szada, Rákóczi út 1. Tel.: 28-404-092. 
SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSI 
ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT, 
2111 Szada, Dózsa György út 76. Tel.:28/503-625. 
H I V A T A L O K
OKMÁNYIRODA
2100 Gödöllô Szabadság tér 7. Tel: (28) 529-200, fax: (28)
413-663. Ügyfélfogadás: hétfô: 8.00-18.00, kedd-csütörtök:
09.00-16.30, szerda: 08.00-16.30, péntek: 09.00-12.00.
POLGÁRMESTERI HIVATAL
2111 Szada, Dózsa György út 88. Központi telefonszám (28)
405-181 Telefax: (28) 503-066. Ügyfélfogadási idô: hétfôn
és szerdán 8-16 óra között, pénteken: 8-12 óra között 
Vécsey László polgármester Tel.: (28) 503-055. 
Félfogadás: hétfön 13-16 óra között
Jámbor Lajos jegyzô Tel.: (28) 503-065. Fax: (28) 503-066
POSTAHIVATAL
Szada, Dózsa György út 78. Tel.: 28-405-199. 
Nyitvatartás: h-cs: 08.00-16.00, pénzfelvétel 15:00 óráig; 
ebédidô: 12.00-12.30.
RENDÔRSÉG
Rendôrôrs 2112 Veresegyház, Petôfi Sándor utca 3. 
tel.: 28/385-011, 
villámposta: police@bm.gov.hu 
honlap: www.b-m.hu/police/ 
A Veresegyházi Rendôrörs járôrkocsijának telefonszáma: 06-20-989-2607
Rendôrkapitányság 2100 Gödöllô, Petôfi Sándor utca 6/10.
Tel.: 420-333, villámposta: police@bm.gov.hu
honlap: www.b-m.hu/police/
Telefontanú (ORFK) 06-80-555-111
Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502
Országos Központ 
(ORFK zöldszám: 06-80-201-303
T Û Z O L T Ó S Á G
2100 Gödöllô, Szabadság út 28. 
Tel.: 105; 28/528-700, Fax: 28/528-701
honlap: www.b-m.hu/katved/katweb.nsf.

P O L G Á R Ô R S É G 24 órás ügyelete
Tel.: 06-20-320-6360 és 06-20-580-4114
K Ö Z M Û S Z O L G Á L T A T Ó K
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ
ELMÛ Budapesti Elektromos Mûvek Gödöllôi Kirendeltség
2100 Gödöllô, Faiskola tér 13. Tel: 06-40-38-38-38, 
villámlevél: elmu@elmu.hu, honlap: www.elmu.hu.
Nyitvatartás: hétfô:10-18 óráig, kedd: 8-13 óráig, szerda:
10-18 óráig, csütörtök: 8-14 óráig, péntek: 8-13 óráig. 
Pénztárzárás az ügyfélfogadás vége elôtt fél órával. 
GÁZSZOLGÁLTATÓ
Ügyfélszolgálat:hétfô/szerda 9-12.
Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849
TIGÁZ RT Gödöllôi Kirendeltség 2100 Gödöllô, 
Kenyérgyári út 1. Tel.: 430-488, fax: 430-886, 410-725. 
Hibabejelentés:folyamatosan. 
INTERNETSZOLGÁLTATÓ
V-net Vivendi Telecom Hungary Rt. 2101 Gödöllô, Pf. 407.
Tel: 1288 – ingyenesen hívható, fax: 06-80 88-55-55, 
villámlevél: info@vnet.hu honlap: www.vnet.hu (értékesítési
vonal). Személyes tájékoztatás: munkanapokon 8.30-20.30.
Ügyfélszolgálat:1233 (kék szám).
Dunaweb Kft. 2600 Vác, Szüret u.17. Tel./fax: 
06-27-300-072 Tel/fax: 06-27-301-571 villámlevél:
info@dunaweb.hu, honlap www.dunaweb.hu
TELEFONSZOLGÁLTATÓ
V-fon Vivendi telecom Hungary 2100 Gödöllô, 
Dózsa György út 1/3. tel.: (80) 880-880 díjmentes, 
fax: (62) 551-239, villámlevél: info@vfon.hu, honlap:
www.v-fon.hu Nyitvatartás hétfô: 09.00-18.00, kedd-csütör-
tök: 09.00-16.00, péntek: 09.00-14.00. A pénztárak ugyan-
ebben az idôben tartanak nyitva, ebédidô 12.00-12.30-ig
tart. Díjmentesen hívható ügyfélszolgálat: 184 
VÍZMÛVEK
DMRV Gödöllôi Üzemigazgatóság 2100 Gödöllô, Sík Endre
utca 4/7.. Tel.:520-790, fax: 520-799. 
Ügyfélfogadás: hétfô: 7:00-17:00, 
kedd-csütörtök: 7:00-13:00. 
Hibabejelentés folyamatosan 0:00-24:00. 
I N T É Z M É N Y E K
ÁMK Általános Mûvelôdési Központ
ÁLTALÁNOS ISKOLA
Székely Bertalan Általános Iskola, 2111 Szada, 
Dózsa Gy. u. 63. Tel: 503-580, Igazgató 503-581
ÓVODA
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 503-586
Konyha: 503-585
FALUHÁZ
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel.: 405-453, fax: 503-180
TELEHÁZ
2111 Szada, Dózsa György út 63. Tel: 503-180, fax: 503-181
WALDORF ÓVODA
2111 Szada, Székely kert. Tel: 404-710 
SZADA NOVA KHT.
2111 Szada, Dózsa György u. 88. Tel: 06-28-503-510
E G Y H Á Z A K
BAPTISTA EGYHÁZ 
Dózsa György út 58. Tel.: 28-404-407 
villámlevél: blaci@freemail.hu
REFORMÁTUS EGYHÁZ
Dózsa György út 79. Tel.: 28-405-317 
villámlevél: kago@vnet.hu
RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Dózsa György út 92. Tel.: 405-303.
Irodai szolgálat: hétfôn 16.00–17.45-ig. 

FONTOS TUDNIVALÓKNÉHÁNY 
GONDOLAT 

A FÉRFI-NŐ
KAPCSOLATRÓL

Egy férfi két dollárt fizet egy 
egydolláros árucikkért, amire 

szüksége van. 

Egy nõ egy dollárt fizet egy 
kétdolláros árucikkért, amire nincs

szüksége.

Egy nõt addig aggaszt a jövõ, 
amíg férjhez nem megy. 

Egy férfit sohasem aggaszt a jövõ,
amíg meg nem nõsül.

Sikeres az a férfi, aki többet keres,
mint amennyit a felesége el tud

költeni. 

Sikeres az a nõ, aki ilyen férjet 
talál.

Ahhoz, hogy boldogok legyünk egy
férfival, sok megértés és kevéske

szeretet kell. 

Ahhoz, hogy boldogok legyünk 
egy nõvel, sok szeretet kell és az,

hogy meg se próbáljuk 
megérteni õt.

Amikor egy nõ férjhez megy, 
azt várja, hogy a férje majd 

megváltozik, 
de a férj nem változik meg. 

Amikor egy férfi megnõsül, 
azt várja, hogy a felesége sohasem

fog megváltozni, 
ámde megváltozik.


